

苗圃周一围变“恐生族” 《香火》

主演:苗圃、周一围、韩童生、李彬、胡丹丹
时间:辽宁卫视 6月14日—28日 19:35 播出
1-30集

剧情 贾琼花(苗圃饰),刑警队副队长。金麒麟(周一围饰),王莽岭的妇产科医生。他们是一对结婚八年却未有子嗣的夫妻。事业有成、家庭稳定的金麒麟每每看到别人家的父母有儿有女承欢膝下的情景时心中难免有几分落寞。可是,身为妻子的贾琼花却因童年的阴影而对孩子十分抵触,生孩子这事儿压根没着落了。金家的公婆眼看着抱孙无望心急如焚,抱着不见孙子不罢休的念头直接杀到城里住进小俩口的家。霎时间,一场因生不生孩子而引起的家庭风波升级成了家庭战争。对于贾琼花而言,怀孕变成了必修课,家人的关爱变成了无形的压力,令她倍感烦躁郁闷,甚至也影响了工作。风雨过后,贾琼花终于也逐渐理解了公婆,且真切切切的有了对孩子的些许渴望。可是,怀孕率极低的检查报告却又瞬间将她打入谷底。希望破灭的打击压得贾琼花喘不过气来,选择了一走了之。在山区的希望小学里,金麒麟见到了贾琼花,也看到了山区孩子们纯真烂漫的笑脸。他们在淳朴的山区,孩子们的欢笑中重新找回了当初对婚姻的承诺,对爱情的忠贞,对生活的热爱。生活永远不会抛弃那些对生活怀抱希望与热忱的人们,就这样奇迹发生了——贾琼花怀孕了……

看点 该剧将以爆笑喜剧方式演绎“恐孩”与“漏孩”之间的矛盾冲突,苗圃、周一围、韩童生将联手为观众带来一部笑果与话题兼具的生活剧。青年演员苗圃在剧中出演贾琼花一角,是一个身患“孩奴恐惧症”的女刑警。出演过无数次警察的苗圃,对于这样的角色驾轻就熟,不过这回在剧里,苗圃的主要任务不是破案,而是忙于家务事,和老公、公公婆婆作斗争。《香火》是生活中苗圃产下一对龙凤胎之后接拍的首部电视剧



作品。初为人母的苗圃,谈及“延续香火”这一话题,也比以往有了更深的体会。她表示虽然贾琼花因为小时候家庭原因导致了“恐生”,但作为女人的天性,对孩子的爱还是不可磨灭的,最终贾琼花的选择也代表了当代年轻人对于婚姻与孩子的态度。曾在热播剧《金牌律师》中饰演情感专家的周一围,在该剧中饰演苗圃的老公——产科医生金麒麟,属于在家中比较没地位的“小男人”。而在《大丈夫》中饰演岳父的韩童生,这次在《香火》中出演金麒麟的父亲,为了能早日抱上孙子,他和老伴儿上演让人啼笑皆非的“催生大战”,表情、造型都极尽夸张,看点爆棚。

正在热播 叶震山儿子被绑 《杀出黎明》

主演:邵桐、杨蕊、秦沛、王奎荣、袁苑
时间:苏州一套 6月22日—6月28日
19:30 播出 14-27集

剧情 恰逢叶震山寿诞之日,他以做寿的名义邀请尚宏发一家前来赴宴,并邀请了鬼王的魔术班在宴席上表演精彩的魔术。众人都被鬼王神乎其技的魔术表演所震撼,不料叶玉朋最后出场作诗弹琴,当众向喜宝示爱,叶八爷借机向尚宏发提起儿女亲事,但尚宏发却王顾左右而顾他,不愿意答允此事。

叶玉朋对喜宝大献殷勤,却惹恼了一直暗暗爱慕喜宝的尚义海。尚义海忍不下恶气,泼翻了酒水与叶玉朋扭打,一时间杯盘狼藉,拉扯间殃及鬼王,令鬼王衣服被扯破,露出后背烧伤的疤痕,被叶震山看在眼里。鬼王不慎当众露出后背伤痕,令叶震山怀疑鬼王即是郑家遗孤,于十八年前大火中死里逃生才落得一身伤疤。为了试探鬼王的底细,叶八爷准备设局诱捕鬼王。叶震山授意尚义海将倒卖国宝的事透露给崔伟,又命人追杀崔伟。鬼王果然现身救下崔伟,从其口中得知了叶震山倒卖国宝的消息。叶震山与尚义海在茶楼中交接佛塔时,鬼王突然现身,抢走佛塔。

叶震山收到黑夜判官鬼王的信:“想要拿回佛塔,大年三十,郑家废墟见。”叶震山不慌不忙,原来这是他和尚义海早先设好的圈套,鬼王抢走的佛塔是假的,叶八爷早已设下埋伏,准备在与鬼王现身时带众手下活捉鬼王。

叶八爷踌躇满志,以为鬼王这次肯定会落入陷阱。不料鬼王棋高一招,早知道叶八爷以假佛塔诱自己现身,郑家废墟那里叶八爷空等一场。与此同时鬼王反倒趁机关走了在青楼寻欢的叶玉朋。叶震山得知儿子被绑,收到鬼王送来的叶玉朋的断指,忧心如焚,方寸大乱,约定三天后在废墟以凶名单换取叶玉朋。

鬼楼聚会,戴着八仙面具的众人反对叶八爷受人要挟,说出十八年前害郑家的真相。叶八爷执意要救自己儿子的性命。

徐查理伤愈出院,悄悄来到郊外小木屋见到安然无恙的春霞,原来徐查理早知叶震山不会善罢甘休,事先悄悄将春霞转移至此,汽车爆炸时春霞并不在车上,以此骗过了叶震山的追杀。叶震山派人连日跟踪鬼王,却没有发现鬼王的任何破绽。鬼王发现自己被跟踪,故意进入赌场赌钱,跟突然出现的徐查理发生争执,两个人吵得火起动手来,莫名其妙地扭打在一起……



郭晓东王斑“刀尖行走” 《生死兄弟情》

主演:郭晓东 王斑 车永莉 程皓枫
时间:央视八套 6月27日 19:30 播出

剧情 1949年初,大批以农村干部为主的解放军部队进入城市。马安山(郭晓东饰)和乔梁(王斑饰)是一对异姓兄弟,从小一起长大的富家子弟乔梁对自己奶妈的儿子马安山有救命之恩,两人情同手足。进城后上级任命马安山为临江军管会主任,乔梁为副主任。接管城市后的共产党干部们面临着如何从革命党转为执政党的严峻考验。马安山和乔梁这两个城市管理者产生了冲突。在经历一系列挫折后,马安山在实践中得到了成长。然而城市的稳定,经济的发展造成腐败滋长。总想用自己的才华为国家建功立业的乔梁,一直为自己生活在哥哥马安山阴影下感到沮丧。他在纠结和挣扎之中走向堕落和腐化。

最终,乔梁被绳之于法,新城临江也在风雨中重获新生。

看点 《生死兄弟情》是一部充满红色正能量的电视剧,讲述了马安山、乔梁这对异姓兄弟在共同解放临江城之后,携手地下党“火山”,一次次摧毁国民党特务的阴谋,保卫了一方土地的稳定和平安的故事。该剧在特定背景下通过对人性的深度挖掘和兄弟情感故事的呈现,再现了1949年新政府成立之初革命军人的成长、成熟历程。内地知名男星郭晓东、王斑在剧中饰演一对异姓兄弟。剧中,马安山、乔梁兄弟与国民党特务铁手之间的心理博弈、殊死较量,真假“火山”扑朔迷离的身份,以及马安山、乔梁兄弟两人逐步升级的冲突和矛盾,使得该剧悬念丛生,扣人心弦。

《糖尿病自然疗法》免费发放

为什么有的糖友一直在吃药,并发病好转不明显?为什么降糖药、胰岛素能平稳血糖,可每年仍有大量糖友失去了生命?

我国著名中医大师,百年齐氏中医的掌门人,通过多年临床研究发现,茶叶中富含大量有益人体胰岛的特殊成分,只要用对方法,也能帮助平稳血糖。

到底如何在家就能通过茶叶帮助糖友呢?

答案就在出版社出版的《糖尿病自然疗法》书中,本书将带您走进神奇的茶疗世界,并告诉您为什么喝茶,什么时间喝茶,怎么通过正确的喝茶来实现健康。本书一经发行,受到全国各地糖友的大力追捧。(详见书中内容)

来电领取
免费送书到家

本次赠阅纯属免费公益活动,不收取任何费用,数量有限(500本),送完即止。

温馨提示:因领取人数众多,如遇高峰,请耐心等待。

免费热线:400-668-1922 免费送书到家

价值106元的随身小氧吧 免费申领

空气是人类赖以生存的必须要素之一,人每天要呼吸16.7公斤的空气,相当于喝水2-3公斤和吃食物5-8公斤。空气是人体最大的消耗品,近年来空气污染越来越严重,对人体健康的危害也越来越大,为了响应“科技改善生活,远离空气污染”的号召,由苏州幸源联合多家爱心企业发起的,远离空气污染惠民活动在苏州正式启动,活动第一步是向苏州市55岁以上的中老年朋友免费发放一台随身小氧吧。它可以净化空气中烟雾、有害气体、有机异味、花粉,可以阻止可吸入颗粒物聚集,让它们在空气中进行无毒反应并分解后落下来,从而达到净化空气的作用。每天使用小氧吧,让你呼吸到新鲜的空气,如置身于大森林里,远离空气污染对身体的伤害。

免费领取条件: (1)本市常住居民;(2)申领人55岁以上;(3)持本人身份证。免费领取600台,望符合条件的中老年朋友尽快申领,领完即止。每人一次机会,不接受重复领取,夫妻双方领取可每人送防雾霾口罩一只。

报名电话:0512-85551300 85551330

每人限领一次,不接受重复报名